

На протяжении многих лет адриановская школа гостеприимно встречает учеников районных школ. Эти встречи для ребят организует неутомимый, энергичный, ответственный член районного совета ветеранов Потехин Валерий Никитович. И вот настал тот момент, когда ученикам нашей школы была организована поездка на экскурсию в поселок Карымское. Мы с нетерпением ждали этого дня. Утром, 14 ноября ученики 6-8 классов, несмотря на морозную погоду, в приподнятом настроении, ждали автобус. Путь от Адриановки до Карымской мы почти не заметили. И вот первая остановка нашего маршрута - памятник Сергею Ивановичу Матыжонку, который находится в центре поселка, на улице Ленинградской. Мы знали, что он наш земляк, ветеран Великой Отечественной войны и легендарный разведчик. Сергей Иванович работал в пункте технического обслуживания ст. Карымское с 1940 по 1978 год. Отдавая дань памяти, мы возложили цветы и почтили имя героя минутой молчания.



Далее наш путь лежал в локомотивное депо станции Карымская. Там на вечную стоянку, на пьедестал почета, поставлен величественный и красивый паровоз, прослуживший людям более полувека. Паровоз-символ железнодорожников, участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Паровоз ЛЗ643 - "лёбедушка" - названный в честь своего создателя выдающегося конструктора отечественных локомотивов Льва Лебедянского. Эта машина одна из лучших, когда-

либо созданных за всю историю, она настоящая легенда и во все времена почиталась теми, кто ее обслуживал. На память об экскурсии, на фоне легендарного паровоза мы сфотографировались и отправились дальше по нашему маршруту.



Следующей остановкой был Дом культуры. Мы были приятно удивлены, когда увидели картины наших ребят, размещённые в фойе Дома культуры. Здесь для нас была организована экскурсия в краеведческий музей. Экскурсоводы рассказали нам историю создания этого музея, познакомили с экспонатами. Ему более тридцати лет, в нем 3 зала. Большой интерес вызвали экспонаты, привезённые с раскопок в селе Урульга и Ундурга.



Рядом с домом культуры находится мемориал Боевой Славы. Мы знаем, какой ценой достался мир на земле в годы самой ожесточенной и кровопролитной в истории человечества войны. И мы, потомки - наследники Победы, не имеем права забыть о тех, кто воевал за свободу нашей Родины. К памятнику Воину- Освободителю мы возложили цветы.



По пути в МОУ СОШ № 4 мы побывали на объекте, где стоит пожарный поезд. Сотрудники МЧС рассказали нам, как устроен пожарный вагон. Показали нам пожарные рукава, огнетушители и рассказали о том, как ими пользоваться. Мальчишкам было интересно соединить пожарные рукава, и привести в действие порошковые огнетушители.





Конечным пунктом нашего маршрута была школа №4, где нас уже ждали. Радушная встреча педагога-организатора Натальи Михайловны Федоровой и заместителя директора по воспитательной работе Татьяны Александровны Пакуловой, после забайкальского хиуза отогрела нас, и мы были готовы к экскурсии по школе. Гостеприимные хозяева пригласили нас в столовую на вкусный и сытный обед, за что мы благодарны работникам столовой. Затем нам провели экскурсию по школе. В зале Боевой Славы учащиеся школы рассказали о нашем земляке, ученике этой школы Сергее Сафонове, который нёс службу в Афганистане и погиб. Это был отважный и мужественный юноша, с которого нужно брать пример. Продолжением экскурсии по школе стало посещение кабинета истории, в котором размещен музей фототехники.. В коллекции находится пятьдесят фотоаппаратов разных марок и годов выпуска, а так же всё, что связано в фотоделом: фотоувеличители, фотобумага, фотобачки, ванночки для проявления и закрепления фотографий, глянецватели, фотопленки и другие принадлежности.



Уезжали мы из Карымской под впечатлением всего увиденного и услышанного. Эта поездка, конечно же, останется в нашей памяти. Она состоялась благодаря Валерию Никитовичу Потехину, работникам районного музея, сотрудникам МЧС, педагогам школы №4, водителю автобуса, педагогам, которые сопровождали нас в этой поездке. Всем большое спасибо!

Ученицы 7 класса Борисова Лидия, Яковлева Анастасия.